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2018. március 15. PRO URBE DÍJJAL KITÜNTETETTEK
ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT NAGYKÁTAI MENTŐÁLLOMÁSA 

A nagykátai mentőállomás 1960 január 18-án nyitot-
ta meg kapuit. Kezdetben egy 24 órás kocsival üzemelt. 
A 70-es években a szakrendelő megnyitása indokolttá 
tette, hogy emeljék a mentőautók számát. Volt olyan 
időszak, hogy 10 mentőautó állt szolgálatban a mentőál-
lomáson. A 2000-es évek közepén a mentés és betegszál-
lítás átalakítása miatt csökkenteni kellett a mentőautók 
számát, mivel a betegszállítással az állam más szolgálta-
tókat bízott meg.

Nagykátán jelenleg 2 db 24 órás mentőautó szolgál 
az állomáson, ebből az egyik egy jól felszerelt eset-kocsi. 
Emellett, munkanapokon napi 12 órában, további 3. Ellá-
tási körzetük a nagykátai járáshoz tartozó települések, de 
gyakran kell segítségnyújtásra menniük a Jászságba, illet-

ve a monori, gödöllői, ceglédi járás településeinek bárme-
lyikére. Évente, közel 8000 mentési feladatot végeznek.
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VÁMOS LÁSZLÓ A TÁPIÓMENTE TÁNCEGYÜTTES VEZETŐJE
1984-1992-ig a Szeged Táncegyüttes táncosa, majd 

utánpótlás csoport vezetőjeként dolgozott. 1994-1999 
között a Szentendre táncegyüttes művészeti vezető-
je volt. 1992-2017-ig a Duna Művészegyüttes hivatásos 
táncosa, szólistája, majd tánckarvezetőjeként építette 
művészeti karrierjét.

Mindeközben Domján Lajos invitálására Nagyká-
tára érkezett több mint 10 éve, hogy készítsen egy ko-
reográfiát az együttesnek. A kezdetek után megtalálta a 
táncosokkal a közös hangot és az egyszeri alkalomból 
lett még egy és még egy… S 6. éve a Tápiómente Tánc-
együttes művészeti vezetőjeként dolgozik. Ez idő alatt 
igyekezett az együttes jelenét, és jövőjét a mai kor nép-
táncos követelményeinek megfelelő színvonalon felké-
szíteni, támaszkodva az előtte Domján Lajos által lera-
kott alapokra.

Az együttes számos hazai és külföldi sikereket ért 
már el, az Örökös Kiváló Együttes cím, az Agrigentoban 

(Olaszországban) elnyert “Arany Templom” díj, amelyet 
20 ország táncosait megelőzve nyertek el, a Nagykáta 
Város Pro Urbe díjas Együttese. A Kátai Tánctalálkozó 
az elmúlt évben már 34. alkalommal okozott örömet a 
nagykátai embereknek. 

Legfontosabb feladatának az együttes utánpótlás bá-
zisának megteremtését, szinten tartását tekinti. Munká-
jának köszönhetően jelenleg 4 korosztályban, több mint 
100 táncosa van az együttesnek. A régi értékek megőr-
zésén túl Vámos László új hagyományokat is teremtett.

Életre hívta és idén 4. alkalommal rendezi meg a Tá-
piómenti gyerek és ifjúsági tánctalálkozót.

Az együttes gazdasági háttere –köszönhetően a meg-
újult Tápiómente Közhasznú Alapítványnak, Nagykáta 
Város Önkormányzatának, a Városi Művelődési Köz-
pontnak és egyéni támogatóiknak, több évre előre biz-
tosított!

Jelenleg a legnagyobb kihívást számára az együttes 50 
éves jubileumának méltó megünneplése, új csoportve-
zetők betanítása, és az együttes társadalmi kapcsolatai-
nak folyamatos fejlesztése jelenti.

Vámos László művészeti tevékenységét számos díjjal, 
kitüntetéssel ismerték már el,

Az év legjobb férfi táncosa lett 2005-ben, 2007-ben 
Harangozó Gyula díjat kapott. Kiváló munkájáért Ma-
gyar bronz Érdemkereszttel jutalmazták 2012-ben,

majd 2017-ben a Közszolgálatért Érdemjel Arany fo-
kozatát nyerte el.

Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Nagykáta érdekében végzett kiemelkedő munkája elis-
meréseként Pro Urbe önkormányzati kitüntetésben ré-
szesíti Vámos Lászlót.

Az állomáson jelenleg 6 mentőtiszt, 15 szakképzett 
mentőápoló és 15 mentő-gépkocsivezető dolgozik. A 
dolgozók folyamatos továbbképzéseken vesznek részt, 
hogy ezzel is növelni tudják a térség betegeinek ellátá-
si színvonalát. Az állomás dolgozói által létrehozott és 
működtetett Tápiómente Mentésügyi Alapítvány több, 
mint 20 éves múltra tekint vissza. Az alapítvány célja 
mindig is az volt, hogy az állomás mentőautói a legkor-
szerűbb eszközökkel és műszerekkel legyen felszerelve, 
ezzel is növelve a vidéken élő emberek gyógyulási esé-
lyeit. 

A dolgozók kiváló kapcsolatot ápolnak a helyi Ka-
tasztrófavédelemmel és a rendőrséggel, valamint önkor-
mányzatokkal. 

Emellett nagy hangsúlyt fektetnek az elsősegélynyúj-
tás oktatására. Szakembereik rendszeresen tartanak 
oktatást iskolákban, munkahelyeken, gépjárműveze-
tő iskolákban, sportintézményekben, valamint óvodai 
dolgozók részére, legtöbbször ellenszolgáltatás nélkül. 

Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Nagykáta érdekében végzett kiemelkedő munkája elis-
meréseként Pro Urbe önkormányzati kitüntetésben ré-
szesíti az Országos Mentőszolgálat Nagykátai Mentőál-
lomását.
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2018. április 4.  
Kopjafa állítás Basa László hagyományőrző százados emlékére

TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR! TISZTELT BASA CSALÁDTAGOK, 
HOZZÁTARTOZÓK! TISZTELT HAGYOMÁNYŐRZŐK!

Az Idegen szavak szótára meghatározása szerint a nek-
rológ eredetileg: „Halotti beszéd, mára viszont elhunyt 
kiváló személyiség életét és munkásságát méltató cikk 
vagy beszéd”. Méltán állíthatjuk, hogy Basa László bará-
tunk megfelelt a fenti meghatározásnak. 

Mi, katonai ha-
g y o m á n y ő r z ő k 
csak az életének 
egy szeletére lát-
tunk rá, arra, amely 
kapcsolódott a mi 
hobbinkhoz, tevé-
keny s ég ü n k höz , 
szenvedélyünkhöz 
és ennek alapján 
megállapíthatjuk, 
hogy ő a katonai 
hagyományőrzés-
ben az egyik legfon-
tosabb részt képvi-
selte – sportnyelven 

szólva – az utánpótlás nevelést. Pedig nem csinált mást, 
csak azt folytatta szabadidős tevékenységében is, amit 
főállásában: tanított, nevelt, példát mutatott. Példát mu-
tatott arra, hogyan lehet humánusan is csapatot építeni, 
vezetni, összetartani. Amíg tanított, 50 diák is jelentke-
zett a „Kossuth zászlóaljba”. Figyelembe véve azt, hogy 
nem sorozott, hanem önkéntes fiatalokról, gyerekekről 
van szó, mégis meg tudta tartani a fegyelmet és fel tud-
ta kelteni a figyelmet egy olyan eszmére és eszmeiségre, 
amely része nemzetünk szövetének. Bem József tábor-
nokról tartja a legenda, hogy nem hordott szablyát, csak 
egy lovaglópálcája volt. Mégis kiváló serege volt, tisz-
telték őt katonái, sőt rajongtak érte. Lacit sokszor meg-
mosolyogtuk, hogy honvédtiszti egyenruhában, de nem 
szablyával, hanem fényképezőgéppel az oldalán vezeti 
harcba a kis csapatát. Ő a fényképezőgépet természete-
sen nem fizikai szempontból, harci eszközként használta 
a csatabemutatók alatt, hanem szorgosan dokumentálta 
egysége tevékenységét. Azt mondják, hogy „a név köte-
lez”. Az ő esetében lehet, hogy az „év” kötelezte? A szüle-
tési év? 1948-ban ugyanis az ország a Forradalom és sza-
badságharc 100 éves évfordulójának lázában égett. Ne 
felejtsük el, hogy ekkor kaptuk vissza a Szovjetuniótól 
az 1945-ben a Hadtörténeti Múzeumból hadizsákmány-
ként immár másodszor elvitt 48-49-es honvédzászlókat. 
És Basa tanár úr tudta, hogy a zászló jelkép. Akkor is, ha 
lobog, akkor is, ha lehanyatlik. Az ő kezéből két évvel 

ezelőtt kihullott a zászló, de reméljük - és bizonyára ő 
is remélte -, hogy lesz, aki felemeli és továbbviszi azok 
közül, akik a Kossuth Lajos Hagyományőrző Csapatban 
nőttek fel, teljesítenek, vagy teljesítettek szolgálatot, hi-
szen az általa alapított és vezetett csapat a gyermekmoz-
galom egyik legismertebb közössége lett. De hogyan is 
jutott el Basa László tanár úr életpályája a katonai ha-
gyományőrzésig?

Basa László 1948. február 1-jén született Nagykátán. A 
vásártéri iskolában végezte általános iskolai tanulmánya-
it. 32 évig volt előbb tanulója, majd szakoktatója és ta-
nára a 2. sz. Bordás András Szakközép- és Szakmunkás-
képző Iskolának, jelenlegi nevén Szily Kálmán Műszaki 
Szakközépiskolának. 18 évig az iskola mozgalmi életének 
vezetője volt, de az akkori kor- és politikai helyzet lehe-
tőségeit kihasználva minden közösségi tevékenységével, 
publikációival az ifjúság hazafias nevelését és az isme-
retek átadását tartotta fő feladatának. 1994-ben került a 
nagykátai Mátray Gábor Általános Iskolába. Történelem 
– és honismeret szakkört alapított, amellyel 1996-ban 
belépett a Magyarország Felfedezői Szövetségbe Kossuth 
Lajos Hagyományőrző Csapat néven. A szövetség egyik 
országos titkára lett. Csapatuk lett az ország első kato-
nai hagyományőrző diáktüzér csapata. Kezdeményezé-
sére az önkormányzat döntése nyomán készült el 1999-
ben a Kossuth-emléktábla. A csapat a városi és a Tápió 
menti Kossuth-kultusz koordinálását végezte. 2001-ben 
meghatározó szerepe volt a „Tápió örököse” honismereti 
mozgalom elindításában. 1848-49 emlékén kívül ápolta a 
Rákóczi szabadságharc emlékét is. A „Rákóczi-évek a Tá-
pió mentén” emlékápoló mozgalom keretében 2004-ben 
II. Rákóczi Ferenc nagykátai látogatása 300. évfordulóján 
rendezett egy nagyszabású „fejedelmi seregszemlét”, és 
„Rákóczi-évek a Tápió-mentén” című pályaműve is elis-
merésben részesült. De nem csak az országos történelem-
ben, hanem a helytörténetben is jeleskedett: A csapattal 
felkutatták iskolájuk történelmi múltját. Így került em-
léktábla az epresi iskola falára is. A „Vásártéri iskola tör-
ténelemkönyve” című pályaművét nívódíjjal jutalmazták. 
1997-ben indította el a városi szintű magyar-lengyel ba-
rátsági tevékenységüket, melynek keretében sok rendez-
vényre került sor. 1999-ben emléktáblát állítottak az isko-
la helyén 1849-ben táborozó lengyel légió és az 1939-ben 
ott menedékre lelt lengyel katonák tiszteletére. 1996 óta 
dolgozott tevékenyen a Kossuth Szövetségben, melynek 
választmányi tagja volt. Irodalmi tevékenysége is szél-
eskörű volt. Szerkesztette a Szakköri Lapokat, melynek 
több mint 60 száma jelent meg. Elnökségi tagja volt a Pest 
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megyei Honismereti Egyesületnek, a Nagykáta Barátai-
nak Köre Városvédő Egyesületnek, s ezren felüli cikke, 
írása jelent meg a helyi-, és a regionális sajtóban; s több 
írása a Tápiómente 1956-os történelméről. 

Társadalmi munkájáért, írásaiért, tanulmányaiért, 
vezetői munkájáért több jelentős elismerést, kitüntetést 
kapott. A Gábor Áron Tüzérbajtársi Egyesület katonai 
hagyományőrző hadnagy, főhadnagy majd századosi 
előléptetésben részesítette. A Magyarország Felfedezői 
Szövetség tevékenységét a Pro Patria Érdemrenddel és 
számos más kitüntetéssel ismerte el. A Lengyel Nagy-
követségen a Barátság plakettet vehette át. Elnöksé-
gi tagja volt tagja a Magyar Pedagógiai Társaságnak. 
Ők adományozták 2005-ben a több évtizedes gyer-
mekmozgalmi munkáját elismerő Vasvári-diplomát. 
Ugyanabban az évben elsők között kapta meg a „Pest 

Megyei Gyermekekért” díjat. 2007-ben a honvédelmi 
miniszter adományozta „Honvédelemért” miniszteri 
kitüntetés III. osztályát vehette át. 2010. március 15-én 
Pro Urbe Nagykátáért kitüntetésben részesült.

Hagyományt teremtett a katona- és a történelmi je-
lentőségű sírok ápolásából és a Halottak napi gyer-
tyagyújtásból. A csapat védnöksége alatt álló, Nagykáta 
történetében fontos szerepet játszó személyek kerek szü-
letési és halálozási évfordulóin a síroknál évközben is 
megemlékezéseket szerveztek. Több síremléket újítottak 
fel, állítottak helyre, s a kerek évfordulókon írásaiban, 
megemlékezéseken méltatta a jeles személyiség érdeme-
it. Reméljük, hogy az ő sírján és a most felavatott kop-
jafáján is mindig lesz friss virág, halottak napján pedig 
sok vibráló mécses.

Máté Endre

NÍVÓ DÍJJAL KITÜNTETETTEK
BORI SÁNDORNÉ

Született László Mária. Kókán, 1947. 09. 20-án látta 
meg a napvilágot. Az általános iskolát Kókán, a közép-
iskolát a nagykátai Damjanich Gimnáziumban végez-
te. Diplomát 1968-ban, a Kecskeméti Óvónőképzőben 
szerzett.
• 1968-ban, Nagykátán, az I. számú Óvodában kezdett 

dolgozni.1971-ben kötött házasságot Bori Sándorral.
• 1972-ben megszületett Tamás nevű fiuk ( ma Nagyká-

ta egyik híressége, az Operett Színház játékmestere).
Lányuk, Ágnes 1975-ben született.

• 1977-ben vezető helyettes és munkaközösségi meg-
bízott az I. számú óvodában.1979-ben, szakmai 

munkája elismeréseként , szakfelügyelőnek nevezték 
ki.

• 1982-ben kérésére a 3.számú óvodába helyezték.
• 1983-ban Kiváló dolgozó kitüntetésben részesült.
• 1991-ben áthelyezték a 2.számú óvodába, ahol óvoda-

pedagógusként és munkaközösség vezetőként dolgo-
zott 1998-ig. Akkor óvodavezetőnek nevezték ki egé-
szen 2003. júl. 31-ig. 

• 2004. szept. 20-tól nyugdíjas.
Bori Sándorné őszinte, nyíltszívű, következetes peda-

gógus és vezető volt. 
Az integrációt már akkor megvalósította csoportja-

iban, amikor az még nem volt a neveléspolitika része. 
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ÖZV. BÖJTI PÁLNÉ
1928. január 19-én született egy 6 gyermekes családban. Egész éle-

tében vallásosan élt. Fiatal korában családi földön dolgozott és köz-
ben kitanulta a varrónő szakmát. Miután férjhez ment a gyerekek ne-
velése mellett otthon végzett varrónői munkákat. Nyugdíjazása után 
éveken át a Nagykátai Népfőiskolán tanított varrásra fiatalokat. Idős 
korában a legtöbb boldogságot, erőt családja szeretete, unokái adja 
meg.

Szabadidejében 
felkereste a prob-
lémás családokat. 
Tanácsai során 
sok kisgyermek 
került még idejé-
ben az óvodába. 
Szorgalmazta a 
korai fejlesztést, 
mert jól látta a 
hátrányos helyze-
tű gyermekek sor-
sát.

Óvodavezető-
ként, 1998-ban 

támogatta a Kisherceg Alapítvány létrehozását. Ő maga 
is részt vett az alapítvány munkájában. Vezetése alatt a 
Kisherceg óvoda udvara megszépült. Fákat, bokrokat, 
udvari játékokat telepítettek. Az alapítvány segítségével 
bútorokat, függönyöket, szőnyegeket,fejlesztő játékokat, 
mosógépet és hűtőszekrényt vásároltak. 

Bori Sándorné családjáról családfát készített gyerme-
keinek a következő ajánlással:

„Mindannyian jövünk valahonnan és hordozzuk őse-
ink génjeit, ránk hagyományozott vagy ellesett szokásait. 
Van ami ellen tiltakozunk, s van , ami kitörölhetetlenül 
belénk vésődött.”

A szakmailag kiválóan képzett, szerény, halk szavú 
óvónő példája lehet minden, a vállalt munkáját hivatás-
nak tekintő pedagógus számára. 

DR. BOGÁTHY BEÁTA
Született 1946. ápr. 7-én Budapesten.
A gimnáziumi érettségi után rögtön felvételt nyert a 

Budapesti Orvos-
tudományi Egye-
tem Fogorvos tu-
dományi Karára, 
melyet „ summa 
cum laude „ mi-
nősítéssel végzett 
el.

Néhány napon 
belül a Nagykátai 
Járási Szakorvosi 
rendelőintézetben 
kezdett el dolgoz-
ni.

A sikeres fog-
szakorvosi vizsgá-

ját 1971- ben szerezte meg.
1986-ban az egészségügy kiváló dolgozója címmel 

tüntették ki. Innen a privatizációig járási csoportvezető 
főorvosként dolgozott.

2016- ban főorvosi kinevezést kapott.
 Dr. Bogháty Beáta 1969 jan. 16-tól gyógyítja folyama-

tosan a város és környékéről érkező fájós fogú betegeket. 
Mindig jó kapcsolatot tartott kollégáival, segítőkész volt 
mindenben, bármelyikünk a közreműködését kérte.

Sok-sok kisgyermek, óvodás, iskolás és felnőtt beteg 
fordult hozzá bizalommal. Hiszen mindig arról volt hí-
res, hogy kedvességgel, szeretettel és nagy szakértelem-
mel fogadta betegeit.

Nagy bizalommal jöttek hozzá, - dacára annak, hogy 
mindenki nagyon félt a „ félelmetes fogorvosi széktől”- 
de bátorságot öntött a betegekbe kedves mosolyával, ami 
egyből megnyugtatta őket, s elszállt a félelmük. 
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Nagykáta Város Önkormányzata képviselő-testülete 
az önkormányzat vagyonáról és vagyontárgyak feletti 
tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló többször módosí-
tott 9/2001. (IX.11.) számú rendelete alapján a következő 
pályázati felhívást teszi közzé:

1.) A pályázatot kiíró neve, székhelye: 
Nagykáta Város Önkormányzata 
2760 Nagykáta, Dózsa György út 2. 

2.) A pályázat célja: önkormányzati tulajdonú ingatlan 
értékesítése

3.) A pályázat jellege: egyfordulós nyilvános pályázat

4.) A pályázat tárgya: a Nagykáta, Vörösmarty u. 3. 
szám alatti 350 hrsz-ú, 548 m2 nagyságú beépítetlen 
ingatlan értékesítése. 

Az ingatlanra vonatkozó szabályozási előírások 
a Nagykátai Polgármesteri Hivatalban Farkas Ti-
bor Építéshatósági, Városfejlesztési és Műszaki Iroda 
irodavezetőnél megtekinthetők. A minimum vételára: 
3.840.000.-Ft+ÁFA. 

5.) Az ajánlatok benyújtásának helye és ideje : Nagy-
káta Város Önkormányzata Titkárság 2760 Nagy-
káta, Dózsa György út 2. 6-os bejárat emelet 2018. 
május 18. (péntek) 10 óra 

6.) Az ajánlatok benyújtásának módja: A zárt boríté-
kon kizárólag csak a pályázat megnevezése szere-
pelhet:„Nagykáta 350 hrsz-ú ingatlan értékesítése” 

A pályázatot két eredeti példányban Nagykáta Város 
Önkormányzata Alpolgármesterének címezve szemé-
lyesen a Nagykáta, Dózsa György út 2. 6-os bejárat eme-
let vagy postai úton.”

A benyújtott ajánlatot tartalmazó zárt boríték a nyil-
vános bontási időpont előtt nem bontható fel. 

7.) A pályázatok elbírálása: A pályázat nyertese a leg-
magasabb ajánlatot benyújtó pályázó.

8.) Az ingatlan további felhasználására vonatkozó 
feltétel: Az ingatlan a jövőben lakásként használha-
tó.

9.) Az ajánlat minimális tartalmi elemi a követke-
zők:

• a pályázati feltételek elfogadásáról szóló kötelező 
erejű ajánlattevői nyilatkozat arra vonatkozóan, 
hogy a pályázati kiírásban foglaltakat - különösen a 
vételár megfizetésének feltételét - elfogadja,

• az ajánlattevő ajánlata a vételár összegére vonatko-
zóan (nettó +ÁFA megajánlás);

• az ajánlattevő nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy 
az általa megajánlott vételár rendelkezésére áll;

• az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, ho-
gyan kívánja hasznosítani az ingatlant;

• az ajánlattevő nyilatkozata az ajánlati kötöttség el-
fogadására vonatkozóan;

• ajánlattevő nyilatkozata, hogy a megajánlott vé-
telárat a szerződés aláírását követő 30 napon belül 
átutalással a kiíró OTP Banknál vezetett 11742063-
15392581 számú számlájára kiegyenlíti, a teljes vé-
telár kifizetéséig tulajdonjog fenntartással kerül el-
idegenítésre az ingatlan;

• közjegyző által hitelesített 30 napnál nem régeb-
bi hiteles cégkivonat, aláírási címpéldánnyal vagy 
költségvetési szerv esetében alapító okirat, törzs-
könyvi kivonat és aláírási címpéldány;

10.) Az ajánlatok nyilvános bontásának ideje és helye: 
Az ajánlatok nyilvános bontására 2018. május 18. 
(péntek) 10.15 órakor kerül sor a Nagykátai Polgár-
mesteri Hivatal 6-os bejárat Tanács termében. 

11.) Az ajánlati kötöttség minimális időtartama: a 
pályázó ajánlatához 40 napig kötve van. Az ajánlati 
kötöttség az ajánlatok benyújtására nyitva álló ha-
táridő lejártakor kezdődik.

12.)  A pályázati eljárásra vonatkozóan további infor-
máció kérhető: a Nagykátai Polgármesteri Hivata-
lában, a pályázati kiírással kapcsolatban Karsainé 
Magyar Ildikó jegyzőnél (telefonszám: 29/641-100; 
az ingatlanra vonatkozóan Farkas Tibor műszaki 
irodavezetőnél (telefonszám: 29/641-113).

13.) Pályázati biztosíték: a kiíró nem kér pályázati biz-
tosítékot az ajánlatok benyújtása során.

14.) Pályázatok elbírálása: a benyújtott pályázatokat 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testü-
lete a nyilvános bontás lejártát követő 30 napon be-
lül képviselő-testületi ülésen bírálja el.

15.) Egyéb információ:
Az ingatlan előzetes egyeztetést követően a helyszí-

nen, munkanapokon 8-16 óráig megtekinthető. Időpont 
egyeztetés: Dorner Gábor polgármester 06-29/641-100

Az értékesítéssel kapcsolatos költségeket a vevő viseli.
A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályá-

zati eljárást – akár indoklás nélkül is – eredménytelen-
nek minősítheti.

A pályázati kiírás 2018. március 28-án a Nagykátai 
Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, a város honlap-
ján (www.nagykata.hu) kerül meghirdetésre, illetve a 
vagyonrendelet 4. mellékletének megfelelően meghir-
detésre kerül egy előre még nem ismert időpontban egy 
térségi terjesztésű lapban, illetve elektronikus (TV) hir-
detményben és a Nagykátai Híradóban.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, 
hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.
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Nagykáta Város Önkormányzata képviselő-testülete 
az önkormányzat vagyonáról és vagyontárgyak feletti 
tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló többször módosí-
tott 9/2001. (IX.11.) számú rendelete alapján a következő 
pályázati felhívást teszi közzé:

1.) A pályázatot kiíró neve, székhelye: 
Nagykáta Város Önkormányzata 
2760 Nagykáta, Dózsa György út 2. 

2.) A pályázat célja: önkormányzati tulajdonú ingat-
lan értékesítése

3.) A pályázat jellege: egyfordulós nyilvános pályázat
4.) A pályázat tárgya: a Nagykáta, Zárda u. 2/A. szám 

alatti 1801 hrsz-ú, 1256 m2 nagyságú kivett 2 lakó-
ház, udvar művelési ágú ingatlan értékesítése. 

Az ingatlanra vonatkozó szabályozási előírások 
a Nagykátai Polgármesteri Hivatalban Farkas Ti-
bor Építéshatósági, Városfejlesztési és Műszaki Iroda 
irodavezetőnél megtekinthetők. A minimum vételára: 
12.530.000.-Ft+ÁFA. 
5.) Az ajánlatok benyújtásának helye és ideje : Nagy-

káta Város Önkormányzata Titkárság 2760 Nagy-
káta, Dózsa György út 2. 6-os bejárat emelet 2018. 
május 18. (péntek) 10 óra 

6.) Az ajánlatok benyújtásának módja: A zárt boríté-
kon kizárólag csak a pályázat megnevezése szere-
pelhet:„Nagykáta 1801 hrsz-ú ingatlan értékesítése” 

A pályázatot két eredeti példányban Nagykáta Város 
Önkormányzata Alpolgármesterének címezve szemé-
lyesen a Nagykáta, Dózsa György út 2. 6-os bejárat eme-
let vagy postai úton.”

A benyújtott ajánlatot tartalmazó zárt boríték a nyil-
vános bontási időpont előtt nem bontható fel. 
7.) A pályázatok elbírálása: A pályázat nyertese a leg-

magasabb ajánlatot benyújtó pályázó.
8.) Az ingatlan további felhasználására vonatkozó 

feltétel: Az ingatlan a jövőben lakásként, társasház-
ként, üzlethelyiségként használható.

9.) Az ajánlat minimális tartalmi elemi a következők:
• a pályázati feltételek elfogadásáról szóló kötelező 

erejű ajánlattevői nyilatkozat arra vonatkozóan, 
hogy a pályázati kiírásban foglaltakat - különösen a 
vételár megfizetésének feltételét - elfogadja,

• az ajánlattevő ajánlata a vételár összegére vonatko-
zóan (nettó +ÁFA megajánlás);

• az ajánlattevő nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy 
az általa megajánlott vételár rendelkezésére áll;

• az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, ho-
gyan kívánja hasznosítani az ingatlant;

• az ajánlattevő nyilatkozata az ajánlati kötöttség el-
fogadására vonatkozóan;

• ajánlattevő nyilatkozata, hogy a megajánlott vé-
telárat a szerződés aláírását követő 30 napon belül 
átutalással a kiíró OTP Banknál vezetett 11742063-
15392581 számú számlájára kiegyenlíti, a teljes vé-
telár kifizetéséig tulajdonjog fenntartással kerül el-
idegenítésre az ingatlan;

• közjegyző által hitelesített 30 napnál nem régeb-
bi hiteles cégkivonat, aláírási címpéldánnyal vagy 
költségvetési szerv esetében alapító okirat, törzs-
könyvi kivonat és aláírási címpéldány;

10.) Az ajánlatok nyilvános bontásának ideje és helye: 
Az ajánlatok nyilvános bontására 2018. május 18. 
(péntek) 10.15 órakor kerül sor a Nagykátai Polgár-
mesteri Hivatal 6-os bejárat Tanács termében. 

11.) Az ajánlati kötöttség minimális időtartama: a 
pályázó ajánlatához 40 napig kötve van. Az ajánlati 
kötöttség az ajánlatok benyújtására nyitva álló ha-
táridő lejártakor kezdődik.

12.) A pályázati eljárásra vonatkozóan további infor-
máció kérhető: a Nagykátai Polgármesteri Hivata-
lában, a pályázati kiírással kapcsolatban Karsainé 
Magyar Ildikó jegyzőnél (telefonszám: 29/641-100; 
az ingatlanra vonatkozóan Farkas Tibor műszaki 
irodavezetőnél (telefonszám: 29/641-113).

13.) Pályázati biztosíték: a kiíró nem kér pályázati biz-
tosítékot az ajánlatok benyújtása során.

14.) Pályázatok elbírálása: a benyújtott pályázatokat 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testü-
lete a nyilvános bontás lejártát követő 30 napon be-
lül képviselő-testületi ülésen bírálja el.

15.) Egyéb információ:
Az ingatlan előzetes egyeztetést követően a helyszí-

nen, munkanapokon 8-16 óráig megtekinthető. Időpont 
egyeztetés: Dorner Gábor polgármester 06-29/641-100

Az adás-vételi szerződés megkötéséhez feltétel a Ma-
gyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. illetékes irodájának nyi-
latkozata, hogy elővásárlási jogát nem kívánja gyakorolni. 
Az értékesítéssel kapcsolatos költségeket a vevő viseli.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályá-
zati eljárást – akár indoklás nélkül is – eredménytelen-
nek minősítheti.

A pályázati kiírás 2018. március 28-án a Nagykátai 
Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, a város honlap-
ján (www.nagykata.hu) kerül meghirdetésre, illetve a 
vagyonrendelet 4. mellékletének megfelelően meghir-
detésre kerül egy előre még nem ismert időpontban egy 
országos és egy térségi terjesztésű lapban, illetve elektro-
nikus (TV) hirdetményben és a Nagykátai Híradóban.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, 
hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.
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Nagykáta Város Önkormányzata képviselő-testülete 
az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyi-
ségek bérletére, elidegenítésére vonatkozó szabályokról 
szóló többször módosított 18/2006. (IX.21.) számú ren-
delete alapján a következő pályázati felhívást teszi közzé:
1.) A pályázatot kiíró neve, székhelye: 

Nagykáta Város Önkormányzata 
2760 Nagykáta, Dózsa György út 2. 

2.) A pályázat célja: önkormányzati tulajdonú ingat-
lan értékesítése

3.) A pályázat jellege: egyfordulós nyilvános pályázat
4.) A pályázat tárgya: a Nagykáta, Temető u. 2/C. 

IV/15. szám alatti 2253/15/A/51. hrsz-ú, 43 m2 nagy-
ságú öröklakás ingatlan öröklakásként történő ér-
tékesítése. 

Az ingatlanra vonatkozó szabályozási előírások a 
Nagykátai Polgármesteri Hivatalban Farkas Tibor Épí-
téshatósági, Városfejlesztési és Műszaki Iroda vezetőnél 
megtekinthetők. A minimum vételára: 6.500.000.-Ft+Á-
FA. Az öröklakásra vonatkozóan a Magyar Államot elő-
vásárlási jog illeti meg.
5.) Az ajánlatok benyújtásának helye és ideje : Nagy-

káta Város Önkormányzata Titkárság 2760 Nagy-
káta, Dózsa György út 2. 6-os bejárat emelet 2018. 
május 18. (péntek) 10 óra.

6.) Az ajánlatok benyújtásának módja: A zárt boríté-
kon kizárólag csak a pályázat megnevezése szere-
pelhet:„Nagykáta, 2253/15/A/51. hrsz-ú öröklakás 
értékesítése” 

A pályázatot két eredeti példányban kell benyújtani 
Nagykáta Város Önkormányzata Polgármesterének cí-
mezve személyesen a Nagykáta, Dózsa György út 2. 6-os 
bejárat emelet Titkárság, vagy postai úton úgy, hogy az, 
az ajánlattételi határidőig megérkezzen kiíró részére.

A benyújtott ajánlatot tartalmazó zárt boríték a nyil-
vános bontási időpont előtt nem bontható fel. 
7.) A pályázatok elbírálása: A pályázat nyertese a leg-

magasabb ajánlatot benyújtó pályázó.
8.) Az ingatlan további felhasználására vonatkozó 

feltétel: Az ingatlan a jövőben is öröklakásként 
használható.

9.) Az ajánlat minimális tartalmi elemi a követke-
zők:

• a pályázati feltételek elfogadásáról szóló kötelező 
erejű ajánlattevői nyilatkozat arra vonatkozóan, 
hogy a pályázati kiírásban foglaltakat - különösen a 
vételár megfizetésének feltételét - elfogadja,

• az ajánlattevő ajánlata a vételár összegére vonatko-
zóan (nettó +ÁFA megajánlás);

• az ajánlattevő nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy 
az általa megajánlott vételár rendelkezésére áll;

• az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, ho-
gyan továbbiakban is öröklakásként kívánja hasz-
nosítani az ingatlant;

• az ajánlattevő nyilatkozata az ajánlati kötöttség el-
fogadására vonatkozóan;

• ajánlattevő nyilatkozata, hogy a megajánlott vé-
telárat a szerződés aláírását követő 30 napon belül 
átutalással a kiíró OTP Banknál vezetett 11742063-
15392581 számú számlájára kiegyenlíti, a teljes vé-
telár kifizetéséig tulajdonjog fenntartással kerül el-
idegenítésre az ingatlan;

• eredeti vagy közjegyző, ügyvéd által hitelesített 
30 napnál nem régebbi hiteles cégkivonat, aláírási 
mintával vagy költségvetési szerv esetében alapító 
okirat, törzskönyvi kivonat és aláírási mintával; 

10.) Az ajánlatok nyilvános bontásának ideje és helye: 
Az ajánlatok nyilvános bontására 2018. május 18. 
(péntek) 10.15 órakor kerül sor a Nagykátai Polgár-
mesteri Hivatal 6-os bejárat Tanács termében. 

11.) Az ajánlati kötöttség minimális időtartama: a 
pályázó ajánlatához 40 napig kötve van. Az ajánlati 
kötöttség az ajánlatok benyújtására nyitva álló ha-
táridő lejártakor kezdődik.

12.) A pályázati eljárásra vonatkozóan további infor-
máció kérhető: a Nagykátai Polgármesteri Hivata-
lában, a pályázati kiírással kapcsolatban Karsainé 
Magyar Ildikó jegyzőnél (telefonszám: 29/641-100; 
az ingatlanra vonatkozóan a Városgazdálkodá-
si Szervezetnél Akantisz Miklósnál (telefonszám: 
30/663-8422).

13.) Pályázati biztosíték: a kiíró nem kér pályázati biz-
tosítékot az ajánlatok benyújtása során.

14.) Pályázatok elbírálása: a benyújtott pályázatokat 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testü-
lete a nyilvános bontás lejártát követő 30 napon be-
lül képviselő-testületi ülésen bírálja el.

15.) Egyéb információ: Az ingatlan előzetes egyeztetést 
követően a helyszínen munkanapokon 8-16 óráig 
megtekinthető.

Az adás-vételi szerződés megkötéséhez feltétel a Ma-
gyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. illetékes irodájának nyi-
latkozata, hogy elővásárlási jogát nem kívánja gyakorolni. 
Az értékesítéssel kapcsolatos költségeket a vevő viseli.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályá-
zati eljárást – akár indoklás nélkül is – eredménytelen-
nek minősítheti.

A pályázati kiírás 2018. március 27-én a Nagykátai 
Polgármesteri hivatal hirdetőtábláján, a város honlap-
ján (www.nagykata.hu) és a Nagykátai Híradóban kerül 
meghirdetésre.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, 
hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.
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A Katica Nyugdíjas Klub 2018. március 03.-án a 
Nagykátai Művelődési Központban ünnepelte megala-
kulásának 30. évfordulóját.

Délután 13:00 órakor a zsúfolásig megtelt színház-
teremben vette kezdetét az ünnepi műsor, melyen meg-
hívásunkat elfogadva megjelent Czerván György állam-
titkár, országgyűlési képviselő. Dorner Gábor Nagykáta 

Város Polgármestere, Tar-
navölgyiné Dr. Tényi Ág-
nes a Nagykátai Járási 
Hivatal vezetője, Agócs 
Pál alpolgármester, a 
képviselő-testület több 
tagja, az intézmények 
vezetői, Vámos László a 
Tápiómente Táncegyüt-
tes művészeti vezetője; 
a Klubot megálmodó 
alapítók, Szalainé Apró 
Mária igazgató, Szegedi 
Pál nyugdíjas igazgató, 
Nagy Menyhértné tiszte-
letbeli örökös klubvezető, 
Takács Istvánné korábbi 
klubvezető, Varró János klubelnök-helyettes, és Koncz 
Jánosné alapító klubtag. Sajnos Miló Béláné a klub első 
megválasztott klubvezetője betegsége miatt nem tudott 
megjelenni az ünnepségen. 

A Tápiómenti Nyugdíjas Klubok és Egyesületek Ba-
ráti Társasága, klubjainak, illetve egyesületeinek dele-

gációi is részt vettek az 
ünnepségen.

Velünk együtt ün-
nepelt a: Farmosi Ró-
zsa Nyugdíjas Egye-
sület; a Kókai Jókai 
Nyugdíjas Klub; a Sü-
lysápi Hagyományőr-
ző Pávakör; a Tápióbicskei Kortalan Nyugdíjas Klub; 
a Tápiógyörgyei Vadvirág Nyugdíjas Klub; a Tápiósá-
gi Vadvirág Hagyományőrző Népi Együttes; a Tápió-
szecsői Búzavirág Nyugdíjas Egyesület; a Tápiószecsői 
Ofella Sándor Hagyományőrző Népi Együttes; a Tápió-
szelei Borostyán Nyugdíjas Klub; a Tápiószőlősi Barát-
ság Nyugdíjas Klub; a Tápiószentmártoni Szent Márton 
Nyugdíjas Klub; a Tóalmási Lilaakác Nyugdíjas Klub, és 
az Újszilvási Rozmaring Nyugdíjas Klub vezetője, dele-
gációja.

A klub támogatóinak széles körét is meghívta a Gála 
Ünnepségre.

A több mint 200 néző hol néma csendben, hol ha-
talmas tapsviharral tekintette meg az ünnepi műsort, 
melynek konferansziéja Czakó Sándorné Rita volt.

A megjelentek köszöntése után először Szabó Károly 

30 ÉVES A KATICA NYUGDÍJAS KLUB
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klubelnök mondott egy rövid beszédet, melynek végén 
a klub 30 év alatt elhunyt klubtagjaira egy perc néma 
felállással emlékeztek meg a jelenlévők, miközben Dem-
jén Ferenc „Gyertyák” című megható dala szólt, majd 
a tánckar a Palotás-tánccal nyitotta meg a műsort, ezt 
követően Dorner Gábor polgármester méltatta a klubot, 
mely után Kalla József klubtag mondott egy Arany János 
verset, melynek címe „Epilógus” volt.

Ezután Czerván György államtitkár, országgyűlési 
képviselő a klub hosszú évek óta kiemelt támogatója üd-
vözölte a jelenlévőket, és további sikereket kívánt a klub-
nak, valamint jó egészséget a klub tagjainak.

Czerván Úr beszéde után a klub vegyes tánckara a 
Horgosi táncot mutatta be, amit a vegyes énekkar által 
előadott „Nagykátai gyűjtésű dalok” produkciója köve-
tett.

Az énekkar műsora után Koncz Jánosné alapító tag, 
a klub legidősebb tagja szavalta el Arany János Családi 
kör című versét.

A műsor a vegyes tánckar által előadott Pásztor tánc-
cal, majd a Nyugdíjas Himnusz közös eléneklésével ért 
véget.

Ezután vette kezdetét az emléklapok és az elismerések 
átadása a klub alapítóinak, tagjainak, támogatóinak, va-
lamint a rendezvényen megjelent klubok képviselőinek. 

Az elismerések átadása során a meghívott klubok 
vezetői sorra köszöntötték klubunkat. Wágner Árpád-
né a Tápiómenti Nyugdíjas Klubok és Egyesületek Ba-
ráti Társaságának ügyvivője oklevelet adott át a Katica 
Nyugdíjas Klub, illetve Szabó Károly klubelnök részére.

Az elismerések átadását követően az ünneplő közön-
ség - az önkormányzat által támogatott - állófogadáson 
vett részt.

A 13 órakor kezdődő ünnepi műsort 16:00 órától a 
fantasztikusan jól sikerült Gála Bál követte, ahol szintén 
közel kétszázan múlattuk az időt. 

Köszönjük a közreműködőknek, a támogatóknak, 
hogy lehetővé tették ennek az évfordulónak a méltó, és 
színvonalas megünneplését.

Szabó Károly  
klubelnök
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A legutóbbi Grund rendezvény óta 
eltelt már több, mint egy év. Nagyon 
sok visszajelzés érkezett felém,hogy 
mennyire jó volt és hogy igenis van 
igény az e fajta szórakozásra a Tápió 
vidékén.

Így hát újra felvettem a kapcsolatot 
az Alap alapítvány vezetőjével, Fejős 
Lászlóval és nekikezdtünk a 2018-as 
ret/ro/ck találkozó szervezésének. Az 
idén is sikerült olyan együtteseket ta-
lálni az egykori Grund-os fellépők kö-
zül, akik most is nagy örömmel vállal-
ták a fellépést.

Az első fellépő BORS lesz. A tava-
lyi CS4B egyik frontembere, Hoppál 
Mihály jelezte elsőként, hogy az igen 
tehetséges és különleges képességek-
kel megáldott fiával szívesen lépne 
színpadra. Bors 11 éves, színlátó ab-
szolút hallású kisfiú. Egy ilyet ismer a 
magyar zenetörténelem, Liszt Feren-
cet, aki abszolút hallású volt és látta a 
hangok színeit.

Bors fiatal kora dacára rutinos fel-
lépő, állandó szereplője az iskolai mű-

soroknak, játszott a budapesti K11-
ben, Budakalászon, Komáromban és 
az Ízek versek madárfütty fesztiválon 
is. Műsorukon rock klasszikusok és 
apja szerzeményei szerepelnek.

A következő fellépő zenekar az 
egykori Bocs hogy Élünk együttes 
gitárosa, Herczegh Károly „Carlo”-
jelezte,hogy ők is szívesen jönnének. 
Időközben egy új bandát alapított, a 
Pandas of Princess-t, akikkel feldol-
goztak néhány régi Bocs hogy Élünk 
számot erre az alkalomra. Sikerült az 
egykori énekesüket, Solymosi Lacit 
is bevonniuk ehhez a produkcióhoz. 
Természetesen a jelenlegi felállásból is 
hallunk majd számokat.

A Pandas of Princess (P.O.P.) 2015.
szeptemberében alakult Budapesten, 
de a jelenlegi felállás- Katona Sán-
dor dob, Horváth Kitti basszusgitár, 
Herczegh Károly „Carlo” gitár, szin-
tetizátor, vokál, Szabó Orsolya „Orsó” 
ének,szöveg- 2017. nyarára alakult ki. 
A közös hullámhossz kialakította a 
közös stílust is. Zömében klasszikus 
elemekre épülő, modern, elektroni-
kus alapokkal megtámogatott, mar-
káns rock elegyedik a mondanivalóra 
hangsúlyt helyező, néhol sejtelmes, 
néhol szókimondó dallamos szöveg-
gel. 

A szinte a kezdetektől koncertező 
csapat, amely 2018-ra komplett, ké-
tórás, saját dalokból álló repertoárt 

mondhat magáénak.2017-ben három 
dalból álló demót tett közzé az ösz-
szes jelentősebb, világszerte elérhető 
online zenei szolgáltatón. 2018-ban 
újabb három felvétellel jelentkeznek. 
A zenekar szeretne ahhoz a közönség-
hez szólni, aki vevő a minőségi, dalla-
mos, ám igazán komolyan vett, szen-
vedélyes, elgondolkodtató, valódi, élő 
rockzenére.

A soron következő fellépő zenekar-
ra ráillik a 3in1. Ők nem más, mint a 
The Nightfall. Tulajdonképpen az ő 
műsoruk ötvözi a Blues Transit és a 
Skanzen zenekar zenei világát is. 
A zenekar tagjai: 
• Geőcze Zoltán - gitárok, vokál, 

billentyűk, hangszobrászat
• Légrádi Attila – basszusgitár, vokál 
• Horváth Gergely - dobok 
• Gábriel Géza - ének, szövegek, 

ritmus gitár
A zenekar tagjai a The Nightfall 

formáció előtt már számos produk-
cióban megfordultak , mint például 
Skanzen, De Facto, Gift in Cage, Blues 
Transit, Gaslight...

A jelen formáció 2014 őszén ala-
kult Budapesten. Már a névválasztás 
is szimbolikus, mellyel utalnak arra, 
hogy a tagok az érettebb középkorú 
zenész generációt képviselik. Jellem-
zően az amerikai zenei világban AOR 
(Adult Oriented Rock) néven össze-
foglalt irányzatot képviselik. Zenéjük 
gyökerei ugyan a 80-as,90-es évek 
zenei érájából táplálkozik, megfűsze-
rezve azt a tagok eltérő zenei közegből 
származó tapasztalataival, de igye-
keznek kihasználni a mai kor lehető-
ségeit és modern zenei megoldásait is. 
Stílusukban a klasszikus rock zene, 
a country, a folk-rock vagy éppen az 
alternatív, sokszor gótikus zenei világ 
is érvényesül. A 12 dalt tartalmazó 
bemutatkozó albumuk Awakening 

GRUND RET/RO/CK TALÁLKOZÓ  
2018. május 2. szombat 20 óra, Nagykáta Városi Művelődési Központ
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címmel 2016-ban jelent meg szerzői 
kiadásként. Az album első videója a 
Blue Angel című dalra készült, mely 
eredetileg egy zenei hangrendszere-
ket gyártó cég pályázatára íródott. A 
zenekar rövid távú célkitűzései is igen 
mozgalmas képet mutatnak, ugyanis 
már gőzerővel dolgoznak a második 
lemezük anyagán.

A Blues Transit zenekart 2000 ok-
tóberében alakítottuk. 

Tagjai: Lipták Tibor - gitár, ének, 
Horváth Gergő – dob, Légrádi Attila 
– basszusgitár. 

A régi barátság és a közös zenélés 
mellett a blues és a vele rokon muzsi-
kák hatása motivált, amikor nekilát-
tunk az első próbáknak. Természe-
tesen meghatározó volt, hogy olyan 
előadókat válasszunk, akik a legkö-
zelebb állnak a szívünkhöz és kellő-
képpen dinamikus, erőteljes és széles 
repertoárt tudjunk előadni. Így fellé-
péseink “esszenciáját” Jimi Hendrix, 
S.R. Vaughan, szerzeményei nyújtják, 
de e mellett a klasszikusoktól egészen 
a Led Zeppelin-ig játszunk dalokat. 
Az évek során nem csak feldolgozá-
sokkal, átiratokkal bővítettük mű-
sorunkat, hanem saját szerzemények 
írásával is próbálkoztunk. Fő filozófi-
ánk és célunk: Örömet szerezni a kö-
zönségünknek és magunknak a blues 
különös, varázslatos világával.

Skanzen zenekar 1996 tavaszán 
alakult. A zenekar nevét az akkor már 
körvonalazódott zenei stílus határoz-
ta meg. A csapat tagjai: Lipták Tibor 
gitár,ének, Geőcze Zoltán gitár, Irma-

lós Gábor dobok, Tomcsányi Tamás 
basszusgitár. 

Az első dalok még a klasszikus 
progresszív rock hatása alatt íródtak, 
majd a népzene dallam és ritmusvilá-
gának felhasználása új lehetőségeket 
nyitott a közös muzsikálásban és a 
dalszerzésben. A zenekar 1996 őszén 
már stúdióba vonult. A felvett anyag 
1997-ben a Periferic Records gon-
dozása alatt került forgalomba „Az 
Aranykor vége” címmel, amely ösz-
szefüggő koncepcióalbum (Olyan ze-
nei album, amely egy adott gondolat, 
érzelem, hangulat, filozófiai elképze-
lés vagy fikciós eseménysorozat zenei 
albumon történő feldolgozását jelenti. 
Fontos jellemzője, hogy az albumon 
szereplő zeneszámok külön-külön is 
megállják helyüket). A koncertezést 
csak ezután kezdte el az együttes. Az 
1997-es Kaláka fesztiválon a verseny-
programban indulva a fesztivál fődíját 
nyerte el a zenekar. A következő év-
ben Gábor sajnos nem tudta folytatni 
a dobolást. Több dobos is megfordult 
az együttesben és végül Horváth Ger-
gővel megkezdődött a második lemez 
anyagának kidolgozása. Közben több 
tévéfelvételen vett részt a zenekar. 
1998 tavaszán az RTL Klub-ban sze-
repelt ,az M1csatornán Koltay Gábor 
által rendezett esztrádműsorában is 
szerepelt egy dallal. A zenekar aktív 
működése bejeződött 2001-ben Szol-
nokon, az Olajcsarnokban történő fel-
lépés után.

A Rituális Rémtettek zenekart 
már a tavalyi Grund közönsége is-
merheti, hiszen az ő koncertjükkel 
zárult az esemény. Örömömre szolgál, 
hogy az idei találkozón is vállalták 
a fellépést. Az együttes tagjai:Bakó 
Éva – ének, Báji Zoltán, Erős Dénes – 
basszusgitár, Csizmadia János – gitár, 
Gazda „Gúnár” László – ének, gitár, 
billentyűs hangszer, Klacsán Gábor – 
szöveg, Urbán László – dob. 

A Rituális Rémtettek 1988-ban 
alakult Nagykátán. Az alapító tagok 
Csizmadia János (gitár, ének), Báji 
Zoltán (basszusgitár, ének) és Urbán 
László (dob, vokál) voltak. Még ab-
ban az évben csatlakozott hozzájuk 
Bakó Éva, aki énekesnőként erősítette 
a társulatot. Az underground stílusú 
banda a korabeli „kult” helyeken – így 
a budapesti Fekete Lyukban és a Mű-
vész Klubban – többször is fellépett. 
Az egykori nagykátai Grund feszti-
válokon is lehetőséget kaptak a bemu-
tatkozásra. Egy ilyen alkalommal ta-
lálkozott a zenekar Gazda Lászlóval, 
aki az együttes egyik frontembere lett 
– a dalok többségét ő írta, gitározott, 
énekelt, és ha kellett, szintetizátoron 
is játszott. Ez idő tájt került a csapat-
ba Klacsán Gábor, aki a zenekar me-
nedzsere és szövegírója lett. 1991-ben 
jelent meg a zenekar egyetlen leme-
ze, melyet még két, stúdióban felvett 
szám követett. Az együttes 1992-ben 
feloszlott, de a 2017-es „Grund ret/
ro/ck találkozóra” újra összeálltak. 
Ez olyan lendületet adott a csapat-
nak, hogy 2018 év elején az 1991-ben 
kiadott lemezükről négy számot újra 
felvettek. Reméljük ez is el fog hang-
zani a mostani rock találkozón!

Nagyon köszönöm ismét a zene-
karoknak, hogy a felkérésemre szinte 
azonnal igent mondtak. Remélem ez 
is olyan fergeteges hangulatú rock ta-
lálkozó lesz, mint a múlt évi!

Urbánné Bozsik Gabriella



16

Su
li 

hí
re

k

DIGITÁLIS VILÁG - KOMPETENCIAFEJLESZTÉS  
A MÁTRAY GÁBOR ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

A digitális kompetencia az információs társadalom tech-
nológiáinak magabiztos és kritikus használatára való képes-
ség a munkában, a szabadidőben és a kommunikációban. 
Mivel az információs társadalom technológiáinak alkalma-
zására egyre több lehetőség van a mindennapi életben, ezért 
szükséges, hogy a gyermekek képesek legyenek a rendelke-
zésre álló információk megbízhatóságát és érvényességét 
felismerni. Nélkülözhetetlen a legfontosabb számítógépes 
alkalmazások ismerete, az internet és az elektronikus kom-
munikáció (e-mail és egyéb hálózati eszközök) használata 
által nyújtott lehetőségek, valamint a valóság és a látszólagos 
világ közötti különbségek felismerése is. Annak érdekében, 
hogy tanulóink ezekkel az ismeretekkel és kompetenciákkal 
rendelkezzenek, mind technológiában, mind a pedagógiánk-
ban folyamatos a fejlődésünk. Eszközparkunk megújult, a 
fejlesztés első körében 16 db asztali számítógép, majd a tanév 
kezdetén újabb eszközök érkeztek az intézménybe. A 20 db 
asztali gép, 5 db laptop, szerver és projektorok segítségével 
teljesen megújult informatikai környezetünk. A 2017/2018 
tanévtől üzemel iskolánk honlapja, amely a matray-nkata.
sulinet.hu webcímen érhető el. A folyamatosan megújuló, 
bővülő honlapra érdemes ellátogatni. Olvasni lehet például 
az elmúlt 22 év Mátray Híradóját.

Részesei vagyunk a Vodafone Digitális Iskola Program-
jának, amelynek legfőbb célja a hátrányos helyzetű fiatalok 
digitális ismereteinek fejlesztése, és a magyarországi oktatás 
digitális átalakításának ösztönzése. A Vodafone Alapítvány 
iskoláknak 72 db Vodafone Tab Speed LTE táblagépet jutta-
tott, illetve díjmentesen biztosítja az oktatási célú használat-

hoz szükséges havi 3 GB 
adatforgalmi keretet. Se-
gítette a gyermekek és az 
érintett pedagógusok internet biztonsági oktatását, majd 2017 
szeptemberétől a programban résztvevő iskolák játékos, 
tudás bővítő versenyen vehetnek részt. Hónapról hónapra 
újabb kihívást, egy-egy témakör köré szerveződő feladatsort 
kell teljesíteniük a gyerekeknek. A versengés során cél a digi-
tális eszközök, minél sokrétűbb felhasználása az oktatásban, 
úgy, hogy tanár és diák közösen fejlődjön. A tanulók töltöttek 
már ki kahoot kvízt; készítettek videópályázatot – A farm 
ahol élünk!  címmel; a televízió világnapja alkalmából egy 
saját TV műsor megalkotása volt a feladatuk; mézeskalács 
készítését dokumentálták timelapse videóval;. Google docs-
ban megírták az iskola meséjét. Versenyezhettek kérdőív lét-
rehozásával, és statisztika elkészítésével az eredményekről 
(Google Form). Áprilisi feladatuk: Drum Pads 24 – Music 
Maker alkalmazással egy iskolai induló komponálása. 

Pedagógusaink egyre gyakrabban alkalmazzák a tanítási 
folyamatokban az IKT eszközöket, melyekkel nem csak szí-
nesebbé válik a tanítás. Az alkalmazásuk elősegíti az egyéni 
fejlesztést, kiválóan használhatók páros és csoportmunka so-
rán, lehetőséget nyújt a számonkérésre, és a tanulói eredmé-
nyek elemzésére. A tanulói kiselőadások, bemutatók fejlesztik 
a kommunikációs készséget. Diákjaink képesek lesznek arra, 
hogy 15-20 év múlva is alkalmazható tudással rendelkezzenek. 
Iskolánk lépést tart a XXI. század techológiai kihívásaival. 

Kármánné Deák Ágnes
intézményvezető

A hét Váci Mihályos tanulóból négy végzett dobogón a sakk egyéni Országos 
Diákolimpiai Döntőkben Miskolcon (1 arany, 2 ezüst, 1 bronz)

TÓTH LILI 100%-os eredménnyel, 9 győzelemmel aranyérmes és országos baj-
nok a 8 éves lányoknál, ugyanitt SZARVAS NÓRA a 2. helyen végzett a 25 kislány 
közül, ahol a megyei bajnokok és Budapestről az első öt szerepel. 

Emlékeim szerint nem volt még olyan döntő, hogy egy iskola kettős győzelmet 
arasson egy korcsoportban, a mi két kislányunk ezt megtette.Hatalmas eredmény...
• MIKUS MILÉNA veretlenül ezüstérmes a 12 éves lányoknál, nem sok hiányzott 

neki az aranyéremhez.
• BESENYI DÁNIEL pedig bronzérmes lett a 12 éves fiúknál,

Óriási gratuláció nekik és a többi nagykátainak, hiszen eljutni is nehéz volt ide. 
• JANDÓ ANNA és KENYÓ ZSÓFIA a 12., UDVARI TAMÁS a 14. helyen vég-

zett, míg ÉDES GERGELY ISTVÁN a 19. helyezett lett.

FANTASZTIKUS VÁCI MIHÁLYOS SAKK SIKEREK!
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ELHUNYTAK Név: Lakcím: Halálozás napja: Életkor:

Bálint Istvánné Fejős Erzsébet 2760 Nagykáta, Árpád u. 50/A 2018.01.22. 89 év

Taska Istvánné Urbán Teréz 2760 Nagykáta, Perczel Mór út 33. 2018.01.22 75 év

Németh Istvánné Utasi Rózsa 2760 Nagykáta, Dózsa György út 24/b. 2018.01.18. 87 év

Krámli Józsefné Tóth Anna 2760 Nagykáta, Perczel Mór út 70. 2018.01.28. 86 év

Farkas Jánosné Molnár Terézia 2760 Nagykáta, Tüzelő út 42. 2018.01.05. 92 év

Urbán Józsefné Gál Mária 2760 Nagykáta, Jászberényi út 45/B 2018.01.29. 86 év

Bodócs Sándorné Csatai Margit 2760 Nagykáta, Zrínyi M. út 5. 2018.01.27. 86 év

Kármán Ferencné Pénzes Teréz 2760 Nagykáta, Bajcsy-Zs. út 46 2018.01.31. 82 év

Budai Sándor 2760 Nagykáta, Jászberényi út 108. 2016.06.21. 78 év

Farsang Istvánné Kuli Erzsébet 2760 Nagykáta, Mindszenty B. út 11. 2018.01.23.  78 év

Csikós Tibor Budapest, VIII.ker Homok u. 2018.01.04. 54 év

Marján Józsefné Szabó Ilona Mária 2760 Nagykáta, Hosszú u. 41. 2018.02.07. 59 év

Szécsi Sándor 2760 Nagykáta, Tulsópaskom 26. 2018.02.08. 50 év

Gallai Józsefné Palkó Ilona 2760 Nagykáta, Dózsa György út 19/A. 2018.02.04. 90 év

Szalkai Gáspárné Bató Erzsébet 2760 Nagykáta, Vörösmarty u. 11/A. 2018.02.15. 74 év

Tatár Tibor László 2760 Nagykáta, Mindszenty B. út 8. 2018.02.22. 60 év

Maró Kálmánné Paitz Magdolna Mária 2760 Nagykáta, Batthyány u. 10. 2018.02.21. 73 év

Sipos Mihályné Nánási Katalin 2760 Nagykáta, Árpád u. 46. 2018.02.18. 72 év

Tóth József Antal 2760 Nagykáta, Bartók Béla út 31. 2018.02.22. 63 év

Nagy Károly 2760 Nagykáta, István Király út 70. 2018.02.24 64 év

Szöllősi Ferencné Gazsi Mária 2760 Nagykáta, Árpád út 38. 2018.02.26 93 év

Pető Sándorné Szekeres Mária Budapest, XVI ker Madárdomb u 3. 2018.02.19. 92 év

Sós György 2760 Nagykáta, Temető u. 20. 2018.02.28. 51 év

Takács Sándorné Horváth Mária 2760 Nagykáta, Vadász u. 24. 2018.03.07. 86 év

Huszár Lászlóné Iglényi Anna Rózsa 2760 Nagykáta, Kölcsey Ferenc u. 5. 2018.03.13.  68 év

Szabó Ferenc 2760 Nagykáta, Hajnal köz 1. 2018.02.23.  79 év

Bodor Zsolt Gábor 2760 Nagykáta, Temető u. 2/C 2018.03.18. 46 év

Bezzegh István 2760 Nagykáta, Erdőszőlő 84. 2018.03.18 81 év

Horváth Sándorné Gábor Ilona 1174 Budapest, Ady Endre u. 22/A 2018.03.21. 81 év

Horváth Zsuzsanna Katalin Horváth Zsuzsanna Katalin 2760 Nagykáta, Pázsit köz 12. 2018.03.26. 46 év

Kiss Csaba József 2760 Nagykáta, István király út 106. 2018.03.21 47 év

Végh Sándor 2760 Nagykáta, Görgey u. 13. 2018.03.09. 69 év

Ifj. Nagy Károly 2760 Nagykáta, István király út 70. 2018.03.27. 28 év

Kosik Edina Kosik Edina 2760 Nagykáta, Dobó utca 39. 2018.03.29. 24 év

Schmidt Lászlóné Pap Julianna 2760 Nagykáta, Gólya u. 22. 2018.03.23. 87 év

Kármán László 2760 Nagykáta, Vígh u. 19. 2018.04.04. 60 év

Dudok Márton 2760 Nagykáta, Bajcsy-Zs út 15. 2018.03.31. 50 év

Vadon Anita - Sinka Csaba 2018.03.09. Csikós Nikolett - Szilágyi Csaba 2018.03.09.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK
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TISZTELT OLVASÓINK!

Március havi rejtvényünk helyes 
megfejtése a következő volt:

„1. Fjordok 2. Éjféli nap  
3. Henrik Ibsen 4. Vikingek 

5. Számi  
6. Donga templomok  

7. Trollok”
A Gyüre Pál képviselő által 

felajánlott ajándékcsomagot  
Gyuris Julianna nyerte! 

Gratulálunk!

Április havi feladványunk 
megfejtésének beküldési határideje: 

2018. április 30.

A megfejtéseket az ujsag@nagykata.hu  
címre várjuk!

A helyes megfejtők között  
egy 5000 Ft-os ajándékcsomagot 

sorsolunk ki,  
melyet Simon László képviselő  

ajánlott fel!

Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559

Biztonsági őrök figyelem!
A DAN Kft. vagyonőrök részére  

kiegészítő képzést és vizsgát  
szervez a 68/2012/XII.17/ BM rendelet alapján, Nagykátán.

Jelentkezés: a 0630/9458067 telefonszámon vagy a vagyonor.oktatas@freemail.hu címen.  
A részletekről érdeklődni szintén a fenti elérhetőségeken lehet.

FIGYELEM! Az alanyi jogon kapott vagyonőri igazolványok mellé is kötelező a kiegészítő vizsga!
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